

ТЕАТР ИЗ КАРЕЛИИ

В гостях у артековцев — Петрозаводский театр кукол — один из старейших в нашей стране. Ему исполнилось 36 лет. Артисты покажут пионерам новый спектакль «Хочу быть большим» и русскую сказку «Аленушка и солдат» в постановке главного режиссера театра Олега Зарубина и заслуженного артиста республики Юрия Андреева. Оформила спектакли главный художник театра Христина Скалдина.

В спектаклях принимают участие заслуженные артисты республики З. Пергамент, Г. Левницкая, Ю. Андреев, а также В. Козлова, В. Головня, В. Скорик, Т. Агуреева, Л. Харина и другие актеры.

В репертуаре театра — свыше двадцати спектаклей. Среди них — «Колдунья Лоухи» по карело-финскому эпосу «Калевала», сказка карельского драматурга Я. Паркинена «Волшебный луч», «Буратино» А. Толстого, «Военная тайна» А. Гайдара и другие, эстрадно-цирковое представление «Веселая карусель», «Новыеключения Пифа», а также спектакли для взрослых.

В Крыму первое выступление театра — во Всесоюзном пионерском лагере Артек, затем артисты выступают в летних кинотеатрах «Старт» и «Чайка» в Гурзуфе и Ялте.

Спектакли карельских артистов посмотрят также юные зрители Симеиза, Коренза, Алушки, Ливадии и Алушты.

Приглашаем вас, дорогие ребята, на наши спектакли!

В. БОЛЬШАНСКИЙ,
администратор театра.